



Praha 22.11.2023

Správce Vašeho fondu chystá změny

Vážená paní / Vážený pane,

máme pro Vás pár důležitých informací o fondu, do kterého investujete. Ke změnám dojde 15. prosince 2023.

Kterého Vašeho fondu se změny týkají a co se stane:

Investovali jste do **Quant Global 1** (ISIN BE0057593726), podfondu KBC Equity Fund, otevřené investiční společnosti podle belgického práva (bevek) (dále jen „fond“). **Investiční politika tohoto fondu se mění** s cílem plně využít nejnovějších možností při shromažďování a zpracování obrovského množství ekonomických a finančních dat. **Současně se změní i název fondu.**

Co se změní od 15. prosince 2023?

- Aby bylo možné důkladněji a rychleji analyzovat stále rychleji rostoucí množství dat o akciích a rozpoznat souvislosti a vzorce, bude model vašeho fondu přizpůsoben specifickému modelu navrženému společností KBC Asset Management NV, který používá pokročilé kvantitativní techniky a přiřazuje akciím relativní ohodnocení (rating). To zahrnuje vyhodnocování akcií v investičním vesmíru ve vzájemném poměru. Akciím s lepším ohodnocením (tzn. akciím s vyšším ratingem), je ve fondu přiřazena relativně vyšší váha, než je jejich váha v referenčním ukazateli (tzv. benchmarku) fondu. Akcie s horším ohodnocením (tzn. s nižším ratingem) mají ve fondu relativně nižší váhu, než je jejich váha v benchmarku.
- Benchmark, používaný pro aktivní správu, se mění z indexu MSCI World-Net Return na index MSCI All Countries World-Net Return, který zahrnuje rozvíjející se trhy.
- Mízí také specifický důraz na zamezení výrazné odchylky volatility od benchmarku.
- Vzhledem k nové investiční politice se změní i název vašeho fondu z KBC Equity Fund Quant Global 1 na **KBC Equity Fund Enhanced Intelligence Stock Selection**.

Prospekt a dokument Sdělení klíčových informací budou odpovídajícím způsobem změněny. Změněný dokument Sdělení klíčových informací najdete v příloze.

Co je potřeba udělat?

Pokud se změnami souhlasíte, nemusíte dělat nic.

Pokud se změnami nesouhlasíte, můžete:

- požádat nejpozději do 14. prosince do 12:00 o bezplatný odkup podílů ve fondu. Do tohoto dne máte možnost podílové listy fondu prodat a celou částku nebo její část investovat do libovolného fondu z nabídky ČSOB bez vstupního poplatku. Pokud máte zájem, stavte se prosím

na pobočce (nákup fondu bez vstupního poplatku je v současné době možné provést pouze na pobočkách ČSOB).

- Nezapomeňte také na případné běžící pravidelné investice do tohoto fondu, které můžete zrušit na pobočce nebo v Investičním portálu.

V souvislosti s odprodejem je potřeba zvážit daňové dopady, ideálně je zkontaktovat se svým účetním nebo daňovým poradcem.

Podrobnosti o novém fondu najdete v dokumentu “Sdělení klíčových informací”, který je součástí tohoto dopisu a na stránkách www.csob.cz/korporatni-akce.

Na všechny otázky Vám rádi odpovíme telefonicky na čísle 800 300 300 nebo e-mailem na adrese investice.kc@csob.cz. Poradí Vám samozřejmě i bankéř. S ním si ale raději [předem sjednejte schůzku](#).

S pozdravem

Vaše ČSOB